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Pred izpolnjevanjem obvezno preberite priložena navodila.  
Uporabljeni izrazi, zapisani v moški spolni slovnični obliki,  

so uporabljeni kot nevtralni za moške in ženske.

ZAHTEVA 
za uveljavitev pravice do nadomestila preživnine otroka, starejšega od 18 let

I. Vlagatelj:  
 (priimek in ime)

EMŠO      Davčna številka:     

Stalno bivališče: 
 (ulica, hišna št.)

Poštna številka:     Kraj: 

Pristojni center za socialno delo:  

Pošto bom prejemal na naslov: 

Morebitna obvestila na telefon št.:   e-mail:   

Številka vašega bančnega računa: SI56 –  –  – 
 
–    

V kolikor imate bančni račun v tujini in želite nanj prejemati izplačilo, navedite:  

Naziv banke:  

Številka računa:    BIC/SWIFT    

Opozorilo: Javnemu štipendijskemu, razvojnemu, invalidskemu in preživninskemu skladu Republike Slovenije ste zaradi 
zagotavljanja pravilnih mesečnih nakazil dolžni takoj sporočiti vsako spremembo, ki se nanaša na vaš račun ali banko.

II. Ustrezno označite:

Živim skupaj s preživninskim zavezancem. (s staršem, ki je dolžan plačevati preživnino)   DA    NE

Oddan sem v rejništvo.    DA    NE

Zaradi vzgoje, šolanja ali usposabljanja, sem nameščen v zavod, 

v katerem imam pretežno brezplačno oskrbo.     DA    NE

Sem v rednem delovnem razmerju.     DA    NE

Sem vpisan v evidenco brezposelnih oseb.    DA    NE

Imam status dijaka ali študenta.    DA    NE

III. Zadnja višina mesečne preživnine po izvršilnem naslovu (razvidna iz obvestila o uskladitvi pristojnega centra 

za socialno delo oziroma sodbe ali dogovora, če preživnina še ni bila usklajena) je   
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IV. Podatki o preživninskem zavezancu:

Priimek in ime:  

Datum rojstva:    Kraj rojstva:  

Naslov:  
 (ulica, hišna št.)

Poštna številka:    Kraj: 

Država:   Drugo:  

V. Preživninski zavezanec je v zadnjih dvanajstih mesecih plačal preživnino v naslednjih zneskih:
(mesec, v katerem vlagate zahtevo, ne šteje med zadnjih 12 mesecev)
Za 
mesec Skupaj

Višina

• Preživninski zavezanec ne plačuje preživnine od   

VI. Za neizplačane zneske preživnine:

   nisem vložil predloga za izvršbo in bo sklad preživninskega zavezanca pozval, naj se izjavi o neplačanih preživninah,

   sem vložil predlog za izvršbo in bom priložil dokazilo, da postopek izvršbe traja več kot dva meseca oziroma 

je izvršba neuspešno zaključena oziroma sem skladno z mednarodnimi konvencijami in bilateralnimi 

sporazumi podal pisno zahtevo za izterjavo preživnine iz tujine, ker preživninski zavezanec biva v tujini, 

sklad pa na podlagi tega ne bo pozival preživninskega zavezanca, da se izjavi o neplačanih preživninah.

VII. Zahtevo vlagam prvič.    DA    NE
VIII. Zahtevi je treba priložiti:
1. Dokument, s katerim je bila določena ali dogovorjena preživnina s potrdilom o pravnomočnosti in izvršljivosti 

(sodba ali začasna odredba sodišča s potrdilom o pravnomočnosti, sklenjen dogovor pri centru za socialno 
delo, neposredno izvršljiv notarski zapis). 

2. Obvestilo pristojnega centra za socialno delo o zadnji uskladitvi višine preživnine.
3. Potrdilo o šolanju za tekoče leto.
4. Za bančne račune v tujini – obojestranska kopija kartice ali kopija pogodbe, iz katere so razvidni podatki o 

imetniku računa.
5. Če ste pod točko VI. označili drugo možnost in ste v zadnjem letu izterjevali preživnino ter je postopek izvršbe 

po predpisih, ki urejajo izvršbo in zavarovanje, neuspešno zaključen ali postopek izvršbe traja več kot dva 
meseca oziroma če ste skladno z mednarodnimi konvencijami in bilateralnimi sporazumi podali pisno zahtevo 
za izterjavo preživnine iz tujine ter sklad o zahtevi za priznanje pravice do nadomestila preživnine odloči brez 
poziva preživninskemu zavezancu, da se pisno izjavi o vaši zahtevi, priložite dokazilo:

· kopijo predloga za izvršbo preživnine s potrdilom o vložitvi na pristojno sodišče,
· kopijo sklepa sodišča o dovolitvi izvršbe,
· potrdilo, da ste vložili pisno zahtevo za izterjavo preživnine iz tujine,
· drugo dokazilo o izvršbi.

IX. Izjava:
Vlagatelj izjavljam, da so vsi podatki, ki vplivajo na pravico do nadomestila preživnine in njeno višino, ki sem jih navedel v zahtevi, 
resnični in točni. Za svojo izjavo prevzemam vso kazensko in materialno odgovornost.

Javnemu štipendijskemu, razvojnemu, invalidskemu in preživninskemu skladu Republike Slovenije (v nadaljnjem besedilu: sklad) 
dovoljujem, da v skladu s 26.a in 27.d členom Zakona o Javnem štipendijskem, razvojnem, invalidskem in preživninskem skladu 
Republike Slovenije (Uradni list RS, št. 78/06 – uradno prečiščeno besedilo, 106/12, 39/16, 11/18 – ZIZ-L, 139/20 in 17/22; v nadaljnjem 
besedilu: ZJSRS) pri upravljavcih zbirk osebnih podatkov pridobiva oziroma preveri vse podatke, ki sem jih navedel v zahtevi, ter na 
podlagi drugega odstavka 26.b člena ZJSRS posreduje podatke drugim uporabnikom. Sklad bo po uradni dolžnosti pridobil vse podatke 
iz uradnih evidenc podatkov, ki jih lahko pridobi sam.

Zavezujem se, da bom vsako spremembo, ki ima za posledico prenehanje pravice do nadomestila preživnine ali spremembo višine 
le-tega, skladu sporočil v osmih dneh od dneva, ko je taka sprememba nastala. Zavedam se, da terjatve otroka proti preživninskemu 
zavezancu preidejo do višine pravic, zagotovljenih po ZJSRS, na sklad z dnem izvršitve odločbe o priznanju pravic po ZJSRS.

Seznanjen sem, da ima sklad na podlagi 29. člena ZJSRS pravico zahtevati vrnitev sredstev, povečanih za pripadajoče obresti in stroške 
postopkov, izplačanih po ZJSRS, če so bile pravice pridobljene na podlagi neresničnih podatkov oziroma če upravičenec skladu ni 
sporočil dejstev, ki vplivajo na pridobitev ali prenehanje pravice po ZJSRS.

V/Na   , dne      Podpis:     
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